



Jugoszláv egyetemisták, ünneplőben



A Jugoszláv Szocialista Szövetségi Köztársaság közelgő nemzeti ünnepe alkalmából irodalmi műsort rendeztek a Szegeden tanuló jugoszláv egyetemi hallgatók a KSVZ Victor Hugo utcai klubjában...

SZABADKAI VENDÉGEK A VÁROSI VÖRÖSKERESZTNEEL

A szegedi Vöröskereszt meghívására szabadkai általános iskolás vöröskereszt delegációja érkezett tegnap Szegedre...

ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Az MTESZ megyei szervezetének elnöksége tegnap, csütörtökön ülést tartott Szegeden...

AZ EGÉSZSÉGES TÁPLÁLKOZÁSRÓL

Az újszegedi November 7. Művelődési Házban ma, pénteken este fél nyolckor...

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, kollegáknak, szomszédoknak, akik felejtethetlen halottunk...

SZALONTAI ISTVÁN hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virággal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek...

MAUKSINSZKY LÁSZLÓT utolsó útjára elkísérték és részvétükkel, virággal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek...

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édesapánagyapa...

MISKUR ISTVÁN életének 72. évében, hirtelen elhunyt. Temetése nov. 30-án 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából...

DM röviden

Folt

Az ember nyolc óra előtt ritkán járt haza, a munkaideje ugyan négy óráig tartott, de tele volt különböző társadalmi megbízatásokkal...

Ennek következtében a falvédón sötét folt keletkezett, az asszony nem vette észre, de az első számú ember egyszer megállt az ablaknál és figyelmesen nézte a foltot.

— Mi az ördög lehet ez? Máshol nem sötétedik ez az anyag, a jó ég ismeri ezeknek a műanyagoknak a tulajdonságait.

Az asszony éppen a szekrény előtt állt, kosztümkabátját készült elővenni, odanézett a falvédőre, beleültött az ijedség; szent ég, ez az ember biztosan rájön, hogy a folt egy fejtől származik.

— Tényleg — mondta, és forgatta maga előtt a kosztümkabátot, mintha valami hibát keresne rajta. — Tényleg. A műanyagok még mindig kiismerhetetlenek. Megpróbálom majd valami tisztítószerrel.

De akárhova fordult, nem tudott a foltól szabadulni. Szent ég, ha ez az ember most rájönne, hogy a folt egy fejtől származik, biztosan sarokba szorítaná őt...

cipőt, régen készülnek már venni, nem ártana, ha megnéznék együtt holnap délután.

Az ember elült a konyhában, tetszett neki a cipőötlet, azt mondta, holnap korábban indul a munkahelyéről, jó lenne a bolt előtt találkozniuk.

Az asszony örült ennek, érezte, hogy az ember fejéből teljesen kiesett már a folt, elhatározta, hogy holnap, amikor maga lesz otthon, azonnal nekifog eltávolítani a foltot...

Aztán bosszankodni kezdett, hogy ő nem vette észre eddig a foltot, pedig nap-tep után látta, hogy a második ember ugyanarra a helyre ül le, hogy nekiveti fejét a falvédőnek...

színpadi képekben látta. De az embernek eszébe se jutott a folt. De-rüsen beszélgetett, szidta a munkatársait és főnökeit, elmondott egyiket sületlen viccet is...

Éjfél után álmában is megjelent a folt. Mintha teljesen ellepte volna a virágmintákat és ott volt rajta a második ember feje, de a teste hiányzott...

Másnap, amint hazafej a munkahelyéről, azonnal nekifogott a folt-nak. Levette a falvédót, ráterítette a nagyszönyegre, s tíz perc múlva eltűnt a zsiros folt a falvédőről.

Az asszony fölélegzett. Szent ég, de jó, hogy megszabadult ettől!

Jó negyedórával később, amikor beállított a második ember, azt mondta megkönnyebbul.

— Itt van, szívem, ezután tedd a fejed alá ezt a párnát, tudod, milyen kényes a műanyag.

Ormos Gerő

Eső, hó

Várható időjárás ma estig: Nyugat felől erős felhősödés, előbb szórványos havazás, majd havas eső, eső. Élénk, a Dunántúlon időnként erős délnyugati szél.

DIVATBEMUTATÓ

A Magyar Divat Intézet tegnap, csütörtökön délelőtt a Tisza-szállóban mutatta be azokat a modelljeit, amelyek már a jövő évi őszi-téli divatirányzatok jegyében készültek.

RITKA NÖVÉNYEK AZ ALFÖLDÖN

Ma, pénteken 6 órakor lesz az újszegedi kertbarátkör következő foglalkozása a November 7. Művelődési Házban.

Gondatlanság

Több az üzemi baleset

Az év első tíz hónapjában több mint száz ezer üzemi balesetről érkezett bejelentés, vagyis a bejelentett sérülések száma lényegesen növekedett.

KINCSKERESŐ-ÉRTEKEZLET

Tegnap, csütörtökön ülést tartott Szegeden a Kincskereső országos szerkesztőségi tanácsa.

EZER MÉTER ELŐVÁGAT

Teljesítette éves tervét a ménkesi aknaüzem Pothornik Józsefről elnevezett vágathajtó brigádja.

Tizenhat sérült

Súlyos közlekedési baleset történt Kiskundorozsma és Zsombó között a 62. számú kilométerközélemben.

Kálmánné, özv. Kovács Antalné és Vass Imre súlyosan sérült, akárcsak a busz vezetője. Kilenecen, a forráskúti Szűcs Antalné, Budai Istvánné és Bodó Szilveszterné...

Szíves vendéglátásból - rablás

„A büntetés kiszabásában a bíróság valamennyi vádlottnal enyhítő körülményként értékelte a kirabolt férfi könnyelmű magatartását...

ezután abban a pincelakásban folytatta a borozgatást, amelybe Lakatos és családja önkényesen költözött be.

Az idén februárban, az egyik XI. kerületi borozóban, együtt iszogatót a 24 éves Dombrádi Lakatos Áron, a 42 éves budapesti Zsigó József...

A bíróság a csoportosan elkövetett rablás értelmű szerződés és a súlyos testi sértés okozóját — a korábban garázdasággal és más erőszakos bűncselekményekért már börtönnel büntetett Lakatos Áron — 6 évi szabadságvesztésre ítélte.

Gyász-közlönyek

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapám, anyós, nagymama, dedmama,

SZÉCSI ISTVÁNNÉ Papp Mária életének 77. évében, rövid szenvedés után elhunyt.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, komáknak, jó szomszédoknak, jó ismerősöknek, jó barátoknak, munkatársaknak, akik felejtethetlen halottunkat...

HAJNAL JÁNOST utolsó útjára elkísérték és virágokkal, valamint távirataikkal részvétükkel kifejezték.

ELEK IGNÁCÉ temetésén megjelentek, részvétükkel és virággal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek.

szülő család, 15 900

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István...

